



PREFEITURA MUNICIPAL
DE BELO HORIZONTE

EXTRATO PUBLICADO NO DOM

EM 20/09/16 PÁG. _____

ASSINATURA / MATRÍCULA



- P B H -
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO
REGISTRADO
Livro nº: 184
Folha nº: 153 Data: 19/09/16
Ass.: *Simone* Doc: 118674

PROCESSO nº 01-083.435/14-87

APOSTILA nº 03 ao Contrato SC-110/14, firmado entre o MUNICÍPIO DE BELO HORIZONTE, por meio da SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA – SMOBI e ESTRUTURA ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA., com o objetivo de retificar o número do Termo Aditivo nº 3, como se segue:

CLÁUSULA PRIMEIRA:

A presente apostila tem por objetivo de retificar a numeração do Termo Aditivo de Ressarcimento nº 3 do Contrato SC 110/14, Licitação SCO-032/14-TP, cujo objeto é o serviço e obras de reforma e melhorias na estrutura do Parque Ecológico Telê Santana, que passam a ser:

Onde lê:

Termo Aditivo de Ressarcimento nº 03;

Leia-se:

Termo Aditivo nº 02

Dê-se ciência à contratada, por cópia, da presente Apostila.

Belo Horizonte, 05 de setembro de 2016.

Ricardo Augusto Simões Campos
Ricardo Augusto Simões Campos

Secretario Municipal de Obras e Infraestrutura

Jamille Torres Leite Castro
Jamille Torres Leite Castro

Diretora Jurídica

Por delegação – Portaria PGM no 046/2015

168951